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j* Glasilo Osvobodilne fronte okraja TrbovJje

Pred II. kongresom KP Slovenije
Delovni kolektivi okraja Trbovlje sprejemajo nove obveze v počastitev

II. kongresa KPS
Na množičnih sestankih, ki so se 

vršili po obratih ob priliki sprejema
nja novih članov v partijo, so posa
mezni kolektivi rudnika Trbovlje in 
drugih podjetij sprejeli nove obvezno
sti za počastitev II. kongresa KPS. 
Sprejemanje teh obveznosti ie za ko
lektive okraja Trbovlje še toliko zna
tnejše, ker se je I. kongres KPS 
vršil v neposredni bližini Trbovelj.

Ohrat Doberna-Neža je sprejel na
slednje obveznosti:

Po 1. novembra bodo izpolnili 85 •/• 
letnega proizvodnega plana. Planirane 
učenke bodo dosegli 100 %. Uvedli bo
do skrajno štednjo in s pravilno orga
nizacijo dosegli planirane stroške. Kva
liteto premoga bodo zboljšali z izbi
ranjem na samih deloviščih. Zboljšali 
bodo delovno disciplino in znižali ne
opravičene izostanke na povprečje I. 
polletja. Popravili bodo parno lopatilo 
namesto v 1092, v času 1000 ur. Po
pravili bodo 40 voz namesto v 120 
delovnih dneh v 110 dneh. Novo to 
rišče bodo izgotovili namesto v 130 
delovnih dneh v 120 dneh. Uredili bo
do prostor za shrambo materiala, 
osnažili dve zapuščeni etaži pragov in 
tračnic. Do zaključka kongresa bodo 
temeljito popravili drobilec na Neži in 
posvetili vso skrb usposabljanju stro
kovnega kadra.

Najboljši kolektiv Zapadni obrat ho 
če 100“/o doseči rudniški učinek. Do
1. novembra nameravajo doseči 83,2 % 
letošnjega proizvodnega plana, dose
gati hočejo planirane odkopne učinke 
in skrbeli bodo, da ne bodo prekora
čili planirane potrebe lesa. Na razstre
livu bodo prihranili 20“/c. S povečano 
štednjo in boljšo organizacijo dela bo
do znižali planirane proizvodne stro
ške. Z ureditvijo varnostnih naprav in 
poučevanjem mlajših tovarišev bodo 
znižali odstotek nezgod, izboljšali de
lovno disciplino in zmanjšali neopra
vičene izostanke na najmanjšo mogočo 
mero. Vse tovariše, ki imajo praktično 
kvalifikacijo za kopače, bodo pozvali 
na izpit, da se tudi teoretično izobra
zijo v svojem poslu. Kvaliteto pre
moga bodo zboljšati neposredno z zbi
ranjem- jalovine na samem delovišča. 
Z vsemi novodoSlimi tovariši bodo po
stopali tovariško in korektno ter Jim 
na ta način vzbujali ljubezen do ru 
dlarskega poklica.

Separacija rudnika Trl>ovije je spre 
jela obveznosti za izboljšanje discipli
ne in znižanje odstotka neopravičenih 
izostankov. Vso skrb bodo posvetili 
Slednji materiala in pravilni uporabi 
delovnega časa. Stroje bodo izkori
ščali smotrno in pravočasno^ dostav
ljali vozičke na odkope. Znižali bodo 
proizvodne stroške in izvedli 4 stro
kovna predavanja. Celoten kolektiv sc 
obvezuje, da bo dvignil udeležbo pri 
gradnji nove ceste in pri gradnji sin
dikalnega doma na Sv. Planini.

Vzhodni obrat rudnika Trbovlje se 
obvezuje, da bodo letni plan izvršili

do 1. novembra za 81 %, da bodo 100- 
odstotno dosegli planirani odkopni in 
100% rudniški učinek. Obvezujejo se, 
da ne bodo presegli planirane porabe 
lesa. Pri razstrelivu hočejo prihraniti 
20“/«. Vso skrb bodo posvetili štednji.

dobro orgnaizacijo hočejo doseči 
planirane stroške. Zmanjšali bodo ne
opravičene izostanke in posvetili vso 
skrb znižanju obratnih nezgod. Kvali
teto premoga bodo zboljšali na ta na
čin, da_ bodo že na samem delovišču 
odbirali premog. Do 1. novembra bodo 
pripravili nov kader kopačev, ki bo 
kasneje opravil kopaški izpit. Posebno 
pažnjo bodo posvetili kulturnim prire
ditvam in v tem času izvedli eno kul
turno prireditev in eno strokovno pre
davanje. Organizirali bodo sestanke 
za odpravo napak v zvezi s podplan- 
sko produkcijo. Do najvišje mere bodo 
odstranili vse škodljive pojave, ki 
vplivajo na zdravje delavcev in pri
čeli bodo s prostovoljnim delom pri 
adaptaciji obratne kopalnice.

Zunanji in stavbeni obrat rudnika 
Trbovlje. V lesnem skladišču se je 
nakladalna skupina obvezala, da bo 
pravočasno razkladala vse vagonske 
pošiljke lesa in ostalega materiala, 
iesna manipulacija pa bo skrbela, da 
bodo jame pravočasno založene s po
trebnim lesom vseh dimenzij. Glavna 
žaga bo pravočasno narezala ves les, 
ki je potreben za novo stanovanjsko 
kolonijo in za dve stanovanjski hiši 
po 9 stanovanj. Osebje glavne želez
nice se je obvezalo, da bo točno in 
brez zamud dovažalo oz. odpremljalo 
premog in potrebni material. V kam
nolomu so se obvezali, da bodo redno 
dajali po 50 kub. m peska za stavbe 
in obrate, to pa pod pogojem, če ne 
bo primanjkovalo vozičkov. Hišniki so 
sc obvezali, da bodo s pomočjo osebja 
vzdrževali čistočo po kolonijah in iz
vrševali v redu vse njim predpisano , 
delo. Zidarska skupina bo do 1. no
vembra postavila vse lončene peči v I 
novi stanovanjski koloniji in s prosto
voljnim delom izvršila vodovodni jarek 
do rezervoarja Limberg ter nazaj do 
stanovanjske kolonije. Slikarska sku
pina bo izvršila vsa po planu predvi
dena dela. Materialna uprava bo zni
žala proizvodne stroške in pravočasno 
od premi jata material drugim rudnikom.

Centralne rudarske delavnice so si 
zadale naslednje obveznosti: Do 1. no
vembra bodo izvršili popravo bencin
ske lokomotive za • rudnik Hrastnik. 
Izvršili bodo generalno popravilo par
ne lokomotive št, 9 in generalno po
pravo parnega kotla lokomotive št. 9. 
Do 15. oktobra bodo izvršili dve mo
tali za rudnik Aleksinac. Do 10. okto
bra bodo popravili dvoje strcsalnih 
agregatov za rudnik Trbovlje. Do 1. 
novembra je v planu izdeltva 10 ana
litskih tehtnic, izvršenih pa jih bo 12. 
Namesto 35 diferenčnih manometrov 

I bodo izdelali 36. Za rudnik Hrastnik 
I bodo izdelali naprave dveh krožnih se

saljk in izvedli popravilo nadaljnjih 
dveh do 25. septembra. Do 15. oktobra 
bodo izvršili vso potrebno instalacijo 

4 hišah v novi stanovanjski kolo
niji »Ivana Kešeta«. V strugarsketn od
delku bodo izvršili vsa dela, ki bodo 
potrebna za dosego navedenih obvez
nosti, Mizarska delavnica bo izvedla 
vsa dela v kopalnici CRD, v novi sin
dikalni dvorani, v pisarni in predsobi 
sindikata do 1. nov. 1948. Do 1. okto
bra bodo položili parket v šeststano- 
vanjski zgradbi nasproti UZP in izvr
šili vsa mizarska dela za 4 hiše v 
novi koloniji »Ivana Kešeta«. Delav
nica na Gvidu bo izvršila do 1. novem
bra 100 komadov lesenih jamskih vo
zičkov. Elektro-delavnica pa se obve
zuje, da bo izvedla vso potrebno in
stalacijo v 4 hišah stanovanjske kolo
nije do 30. septembra 1948. Poleg vseh 
tekočih in nepredvidenih popravil 
elektromotorjev bo ovijalnica previla 
še 12 elektromotorjev. To delo bo iz
vršila namesto v 240 dneh v 170 dneh. 
Ključavničarji bodo poleg svojega nor
malnega dela izvršili za potrebe rud
nika 118 stikal, tako da bodo zmanj
šali delovni čas za izvedbo te obvez
nosti za 30.5 %. V predkongresnem 
tekmovanju bo kolektiv izvedel eno 
kulturno prireditev in eno strokovno 
predavanje. Poleg vseh teh obvezno
sti pa se partijska organizacija obve
zuje še posebej, da bo s prostovolj
nim delom izvršila planiranje pri skla
dišču livarne CRD in počistila gornje 
dvorišče.

Delovni kolektiv opekarne v Trbov 
Ijah bo v času pred kongresom izde
lal s prostovoljnim delom 30.000 zida
kov za zadružne domove. Kljub vsem 
zaprekam bodo prekoračili plan za 
do 10% in prihranili 90 do 100 ton 
premogovega prahu pri kurjenju krož

ne peči. Ta količina se bo lahko upo
rabila za druge tovarne. Proizvodne 
stroške nameravajo znižati za 2 “/o.

Cementarna v Trbovljah kot II. naj
boljši kolektiv cementne industrije ho
če redno dosegati mesečni plan, do II. 
kongresa bodo izvršili 2000 prostovolj
nih ur. Polno lastno ceno bodo zni
žali za 2 %. Politični nivo kolektiva 
bodo dvignili s predavanji, poživeli 
bodo kulturno delo, zajeli bodo vso 
mladino v organizacijo in jo izgraje
vali, po sindikalni liniji pa bodo orga
nizirali sistematični študij.

Tudi celica strojnega obrata rudnika 
v Zagorju se pridružuje ostalim. Tu 
hodo za 50 % znižali nadurno delo, za 
vsa večja montažna dela pa, ki so do
ločena terminsko, bodo delo skrajšali 
za 5'/«. Vse neopravičene Izostanke 
bodo odstranili, delovni čas bodo Iz
koristili do skrajnosti in izvršili 1000 
prostovoljnih delovnih ur. Do II. kon
gresa bodo dvignili število članstva za 
20 %. Mladino bodo v tem času pri
tegnili 100 % v organizacijo. Vse te 
obveznosti so sprejeli, ker imajo pol
no zaupanje v modro vodstvo KP, z 
izvršitvijo teh obveznosti pa hočejo 
dokazati, da je vse klevetanje proti 
naši partiji neopravičeno.

Delovni kolektiv papirnice v Rade
čah je sprejel obveznosti, po katerih 
bodo v času tekmovanja prekoračili 
proizvodni plan za 4“/«, povečali pro
izvodnost dela za 3 %, zboljšali kva
liteto proizvodov za 2 %■ in znižali 
potrošnjo surovin za 1.5 °/«. Delovno 
disciplino bodo obdržali na višini, ki 
ie potrebna za dobro izvršitev vseh 
nalog. Udeležbo na seminarju bodo 
zvišali za 20 %. Imeli bodo redne 
študijske sestanke, pri gradnji zadruž
nih domov pa bodo opravili 500 pro
stovoljnih ur.

Partija steklarne v Hrastniku uvaja 
javne partijske sestanke

Na prvem partijskem sestanku, ki je 
bil v steklarni v Hrastniku in na ka
terem so bili navzoči udarniki in sin
dikalni aktivisti, so sprejeli najboljše 
aktiviste in borce za dosego plana v 
podjetju v partijsko organizacijo.

Tov. Sihur Anton, štirikratni udarnik 
iri sekretar celice ie v svojem uvod
nem govoru orisal borbo Partije, po
sebno pa še borbo KPS, od njene usta
novitve do danes. Omenil je okoliščine 
v katerih je bil I. kongres KPS leta 
1937. Poudaril je, da je največja čed
nost partijca poštenost in da naj vsi 
tisti, ki bodo sprejeti kot novi člani oz. 
kandidati, vestno izpolnjujejo naloge, 
ki jim bodo zadane. Z zaupanjem naj 
zrejo v našo Partijo, ki bo dokazala 
vsemu svetu in tudi onim, ki io ne
opravičeno klevetajo in blatijo, da so 
vse te klevete bfez vsake podlage in

da ne bo naš narod nikdar odstopil 
od pravilne poti, ki nas vodi v socia
lizem.

V debati o sprejetju novih članov in 
kandidatov, ki se je živahno razvila, 
so bili vsi predlogi soglasno sprejeti. 
Na obrazih se jim je videlo, da so po
nosni, ker so bili sprejeti v organiza
cijo in da se zavedajo, da so postali 
člani tiste delavske organizacije, ki je 
edini in pravilni predstavnik delovne
ga ljudstva vsega sveta.

Med drugimi je bil sprejet tovariš 
Velej Anton, udarnik in novator. V 
času osvobodilne borbe je bil borec s 
puško za uničenje fašizma, danes pa je 
borec s kladivom in kleščami za po
večanje storilnosti dela naših strojev. 
Skromno se zahvaljuje tov. Velej za 
izkazano čast in obljublja, da bo po 
svojih močeh pomagal povsod, da se 
čimprej izgradi socializem.



Stran 2. »ZASAVSKI UDARNIK«

P? rtsja steklarne v Hrastniku uvaja javne 
partijske sestanke

Nato so bile sprejete obveze v čast 
II. kongresu KPS, da bi s tem še bolj 
pokazali zaupanje v Partijo in njeno 
pravilno vodstvo in sicer:

1. Izvršiti v času predkongresnega 
tekmovanja 5000 prostovoljnih delovnih 
ur.

2. Zmanjšati odstotek neopravičenih 
izostankov od 0.27 % na minimum.

3. Zmanjšati napake dela od 8°/» na 
5%.

4. Plan mera biti izvršen brezpogoj
no do 29. novembra t L

nadalje vestni pri izpolnjevanju svojih 
nalog, ki bodo izvršene v prid vse 
skupnosti. Poudaril je, da se bo vršil 
II. kongres KPS v svobodni Ljubljani, 
dočim se je vršil I. kongres v strogi 
ilegali na Čebinovem med Zagorjem

4 kratnl udarnik Sihur Anton
gresa KPJ. Navzoči so se obvezali, da 
bodo pritegnili k temu študiju vse, ki 
stoje sedaj še ob strani in ne čutijo 
potrebe po študiju.

Ob sklepu sestanka je bila sprejeta 
sledeča resolucija, poslana Centralne 
mu komiteju KPS:

Kontrahaža krompirja poteka v trbo
veljskem okraju precej medlo. Saj je 
bilo po zadnjih poročilih do 22. t. m. 
v celem okraju kontrahiranega komaj 
66 °/o, t. j. 260.000 kg krompirja. Vzrok 
je iskati predvsem v tem, da posamez
ni odborniki ali pa tudi celokupni od
bori Kmetijskih zadrug in krajevnih 
ljudskih odborov niso vzeli stvari do
volj resno in da se ne zavedajo v do- 
voljni meri svojih dolžnosti. Da so 
nekateri odbori odkup krompirja sma
trali za neresno stvar, nam nudi lep 
primer KLO v Čečah, ki je orientacij
ski plan obveznega odkupa v količini 
6563 kg razbil na celih 70 kg. Težko 
si je zamisliti, kaj so mislili pri tem 
odborniki, ko so postavili to številko. 
Zdi se, da so imeli bolj sami sebe za 
neresne ljudi, kakor pa delovno ljud
stvo, kateremu je treba zagotoviti 
pravočasno zadostno preskrbo. Enak 
primer se je dogodil v KLO-ju v Turju, 
ki je orientacijski plan obveznega od
kupa v količini 6563 kg razbil na 362 
kilogramov. Tudi tukaj se je izkazalo, 
da se odborniki prav nič ne zanimajo 
za važnost poteka te akcije.

4 kratnl udarnik Žlindra Jože
5. Partija in sindikalna podružnica 

sc obvezujeta, da bo v tem času pre
študirano gradivo V. kongresa KPJ.

6. Dvigniti število članov mladinske 
organizacije za 50 %.

V zvezi s sprejetjem teh obvez je 
bilo določeno, da se določijo stalni 
dnevi za študiranje gradiva V. kon-

4 kratnl udarnik Grum Ivan

4 kratni udarnik Čamar Jakob
Članii Partije, udarniki in sindikalni 

aktivisti kolektiva steklarne v Hrast 
niku, zbrani na prvem javnem partij
skem sestanku pošiljamo CK KPS svo- 
ie borbene pozdrave.

Kakor že prej, tako tudi danes naj 
ostreje obsojamo neutemeljene očitke 
drugih Kompartij naši Partiji, našemu 
državnemu vodstvu, ker vemo, da bi 
se vsaka druga Partija ob takih očit 
kih sesula v prah, naša Partija pa je 
po teh očitkih postala še trdnejša in 
enotnejša.

Obveze, ki smo jih sprejeli na da 
našnjem sestanku, bomo izvršili vest 
no ter dokazali tako našo enotnost in 
strnjenost okoli Partije in se s tem 
najlepše pripravili na II. kongres KPS.

Naj živi KPJ! Naj živi CK KPS! Naj 
živi naš učitelj in voditelj tovariš Tito!

TUDI LJUDSTVO ŠT. JURIJA POD 
KUMOM SPREJEMA OBVEZNOSTI

Na množičnem sestanku, ki se je 
Ttšil v št Juriju pod Kumom in ki se 
ga }e udeležilo ljudstvo v velikem šte
vilu, so bile po obsodbi klevet proti 
Partiji s strani članic Informbiroja, po 
razgovoru o pomenu vezanih cen, od
kupa krompirja in žita ter o pomenu 
zadružnega doma na vasi, ki bo te
melj socialističnega gospodarstva in 
kulture na vasi, sprejete v počastitev 
II, kongresa KPS obveznosti, v kate
rih sprejema ljudstvo obveznosti, da 
bo doprineslo k gradnji zadružnega 
dotna 4000 ur prostovoljnega dela. Do 
kongresa pa bodo skupno s kolekti
vom strojnega obrata rudnika v Za
gorju udarniško napravili provizoričen 
mpst čez Savo, ki bo v vsakem oziru 
V veliko korist skupnosti, posebno pa 
velikemu številu delavstva, ki dela

pri rudniku v Zagorju, nima pa red 
nega prehoda čez Savo. Ob sklepu je 
ljudstvo poudarilo, da bo na klevete 
odgovarjalo z delom in s tem utiralo 
pot v čimprejšnjo izgraditev socia
lizma.

ZBOROVANJE KOLEKTIVA CRD
V teh dneh se je vršilo množično 

zborovanje CRD, na katerem je tov. 
Pajk B. v kratkih besedah orisal delo 
in napore KP v stari Jugoslaviji, 
NOB in danes, da bi dosegli čimpre; 
cilj nas vseh — socializem. Poudaril 
je tudi pomen obveznosti v čast II. 
kongresa KPS.

Nato so bila prečitana Imena Sko
jevcev, ki so bili zaradi svojega ne 
umomega dela in discipliniranosti 
sprejeti v Partijo. Tov. Zalaznik je vse 
imenovane opomnil, da naj bodo še

in Trbovljami. Zaradi kontrole nad 
izpolnjevanjem zadanili obveznosti je 
bila sestavljena posebna komisija, ki 
bo nadzorovala izpolnjevanje obvez
nosti, obenem pa njih plansko izvr
šitev.

Kontrahiranje krompirja 
v trboveljskem okraju

Med akcijo pa so se dogajale tudi 
razne nepravilnosti. Tako so v KLO- 
jih v Radečah in na Bregu nalagali 
malim kmetom obvezne oddaje, pre
možnejše kmete pa so ščitili. Tudi v 
KLO-jih v Št. Lambertu in Kotrcdežu 
niso znali zainteresirati kmete za ob
vezno oddajo in so se pri kontrahaži 
zadovoljili ponekod s celimi 5 kg. Pre
cej enako tema dvema so tudi Kmetij
ske zadruge v Zidanem mostu. Dolu 
pri Hrastniku, Loki pri Zidanem mostu 
itd.

Precejšnje težave ima okrajna upra
va za odkup zaradi netočnega poro
čanja. Posamezne zadruge oziroma 
odkupni organi povzročajo s prekas- 
nim pošiljanjem poročil, da nima okraj
na uprava za odkup točnih številk in 
je odstotek gotovo nekoliko višji kot 
ga lahko uprave navedejo na podlagi 
dobljenih podatkov. Pošiljanju točnih 
in rednili poročil bo treba vsekakor 
posvetiti več pažnje. Napake Pa, ka
tere so delali do sedaj posamezni od- 
kupovalci, bo treba v zadnjih dneh 
kontrahiranja krompirja vsekakor še 
popraviti.

Delo okrajne MDB ,,Mihe Marinka" na cesti 
med Trbovljami in Zagorjem

Mladinska delovna brigada »Mihe 
Marinka«, ki se je letos udeležila dela 

Novi Gorici in se je uvrstila med 
najboljše delovne brigade na vsem 
gradilišču ter postala dvakrat udarna, 
ie že v Novi Gorici sklenila, da se bo 
po povratku njeno delo še nadaljevalo 
in sicer pri gradnji važne ceste med 
Trbovljami in Zagorjem. Ker je bil 
železni most preko Save med drugo 
vojno porušen, lesenega pa, ki ga je 
postavil okupator je odnesla nedavno 
narasla Sava tako, da je sedaj mogoč 
samo prevoz s splavom, je postala 
gradnja ceste še važnejša. Po prihodu 
brigade iz Nove Gorice se le začasno 
razformirala, takoj pa, ko je izdal 
okrajni odbor poziv za pričetek del na 
cesti, se je zopet sestavila, delno z 
mladinci iz Nove Gorice, delno pa_ z 
nekaterimi novimi brigadirji rn prišla 
dne 13. t. m. s pesmijo na ustih na 
novo gradilišče. V brigadi je že takoj 
prvi dan zavladalo pravo tovarištvo 
med starimi in novimi brigadirji. Sta
rejši, izkušenejši tovariši so takoj uvedli 
mlajše tovariše v delo. Delo se je 
pričelo na sektorju, ki so ga pričeli 
graditi že v prejšnji Jugoslaviji pa so 
ga morali radi pričetka vojne nedo
končanega opustiti. Tu je delal v pred- 
aprilski Jugoslaviji tudi naš tovariš 
Miha Marinko. Z ostalimi, na tem sek
torju delujočimi tovariši se je prebijal 
tedaj s skromno plačo skozi življenje, 
zato se je odločila brigada takoj, ko 
je priša na delo, da imenuje cesto, ki 
jo namerava zgraditi, po tovarišu Mihi 
Marinku. Mladinci so z navdušenjem 
sprejeli ta predlog. Takoj prvi dan se 
je vršila na cesti brigadna konferenca, 
na kateri je bit izvoljen komandni ka
der. Sestavljen je iz najbolj zavednih

mladincev. Na konferenci pa so bile 
zadane in sprejete tudi prve delovne 
obveze. Doseganje teh obvez bo pri
neslo prve vidne uspehe, iz kulturno- 
prosvetnega, lizkulturnega in ostalega 
dela obvez pa je razvidno, da bo mo
rala brigada trdno zagrabiti, če jih bo 
hotela v določenem roku izpolniti.

Samo fizično delo ne dela brigadi 
velikih težav, ker jo vodita pri delu 
mladostna volja in visoka zavest. Že 
v prvih treh dneh dela je dosegla bri
gada lepe uspehe. Prvi dan je presegla 
za 10 % postavljeno normo, drugi dan 
za 22 %>, tretji pa za 67 %. Kljub fi
zični slabosti nekaterih brigadirjev 
dnevno presegajo normo. Delo napre
duje razmeroma hitro, ostane pa še 
vedno dovolj časa, za druge naloge 
brigade.

Na drugi brigadni konferenci so 
sprejeli brigadirji nekaj dodatnih ob
vez, ki jih bodo prav gotovo tudi iz
vršili, saj so jih sami predlagali. Ko 
so vprašali po konferenci mladinca to
variša Hribarja Janeza iz Mlinš pri 
Zagorju, kaj misli o sprejetih obvezah, 
je izjavil, da se mu obveze ne zde 
pretirane, potrebna bo le dobra volja, 
kot je vladala v brigadi do sedaj. Tudi 
najboljša mladinka je izjavila isto. 
Njuni izjavi pričata o visoki stopnji 
zavednosti prave Titove mladine.

Sedaj se pripravlja brigada »Mihe 
Marinka« na sprejetje obvez, ki jih bo 
izvrševala v čast H. kongresa KPS in 
IV. kongresa Ljudske mladine Jugo
slavije. Mladina brigade »Mihe Ma
rinka« hoče korakati po poti, po ka
teri koraka predsednik vlade tov. Miha 
Marinko in katero je začrtala naša 
Komunistična Partija z ljubljenim mar
šalom Titom na čelu.

NA GRADNJI
ZADRUŽNEGA DOMA ČEMŠENIK
Tudi gorsko naselje pod Čemšeniško 

planino gradi svoj zadružni dom.
Zaradi pomanjkanja delovne sile, 

delo le počasi napreduje, kljub temu, 
da domačinom zagorski rudarji več
krat priskočijo na pomoč z udarniškim 
delom. Menimo, da bi morale vse ma
sovne organizacije posvetiti več paž
nje tako važni stavbi. Zlasti krajevni 
ljudski odbor bi se moral zavedati ter 
se otresti pasivnosti, ki samo škoduje 
skupnosti in napredku našega pode
želja.

Kljub vsemu pa bomo zgradili za
družni dom, ki bo čast in ponos naše
ga kmeta in ki bo služil skupnosti.

Vsem tistim pocdincem pa, ki bi nas 
hoteli na kakršen koli način ovirati 
pri tem delu, povemo v brk, da jim to 
ne bo uspelo, ker se zavedamo, da je 
tudi zgraditev zadružnega doma korak 
na poti v socializem.
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Dne 26. septembra bo v okrajni dvo
rani LO v Trbovljah konferenca Ljud
ske tehnike. Naloge te konference so 
naslednje:

.. Pretresti značaj spremembe v 
naši organizaciji.

2. Pregledati naše dosedanje delo 
pn izvajanju plana in ostalih nalogah 
ter prinesti konkretne sklepe, da se te 
naloge do konca leta v resnici izvrše.

Društva in klubi tehnike so na ma
sovnih sestankih volili svoje delegate, 
ki jih bodo zastopali na omenjeni kon
ferenci. Da so se posamezna društva 
res pripravila na konferenco, so spre
jela enomesečno tekmovanje, ki jih bo 
usposobilo za izvedbo bodočih nalog. 
Na sestankih so ponekod posamezna 
društva delno izmenjala svoje uprave, 
ki niso povsem ustrezale pravilnemu 
razvoju organizacije. Najboljše obveze 
sta sprejeli za čas tekmovanja foto 
društvo v Hrastniku, ki je to obvezo 
že 100% izvršilo in kljub tehnike v 
radeški papirnici, ki je sicer sprejel 
najboljše obveze, ni jih pa v celoti 
izpolnil, tako da bo prejela prehodno 
zastavico steklarna v Hrastniku.

isti dan ko bo konferenca, bodo dru
štva in klubi prikazala svoje dasedanje 
delo na razstavi, ki bo prirejena v 
prostorih nasproti Fizkulturncga doma 
v Trbovljah. Radio amatersko društvo 
bo razstavilo razne tipe radijskih apa 
ratov, ki so jih izdelali sami člani dru

štev. Foto društva iz Hrastnika, Trbo
velj in Zagorja bodo razstavila posnet
ke iz obnove, flzkulturnih prireditev, 
gradnje zadružnih domov v našem 
okraju itd. Letalsko društvo iz Zagorja 
bo razstavilo najrazličnejše letalske 
modele in literaturo s katero se stro
kovno usposabljajo. Tudi avto-moto 
društva bodo razstavila načrte motor
jev, prereze najvažnejših motornih de
lov in cestne znake. Klub tehnike hrast- 
niške steklarne bo prikazal brušene 
steklene izdelke.

Klubi tehnike kot osnovne edinlce 
Ljudske tehnike so osnovani že v: 
Rudniku v Trbovljah, v cementarni, 
elektrarni, v kemični tovarni v Hrast
niku in v steklarni ter v rudniku. V 
Radečah obstoja klub v papirnici, v 
Zagorju pa pri rudniku. Društva pa 
obstajajo v Trbovljah, Hrastniku. Ra
dečah in Zagorju, kjer delujejo avto- 
moto društva, foto društva in grupe, 
v Zagorju letalsko društvo, v Trbov
ljah pa poleg tega Še radioamatersko 
društvo.

Ustanovitev vseh teh klubov m dru
štev ter njihova sedanja živahna de
lavnost nam priča, da je bila ustono- 
vitev potrebna, njihovo delo pa nam 
je porok za čim boljšo vzgojo kadra, 
ki bo na ta način pridobil predvzgojo 
za najrazličnejše poklice v gospodar
stvu in JA.

Ob tednu napredne knjige
Še se spominjamo, kako je okupator I 

organiziral pri nas akcijo za uničenje 
slovenske knjige. To je bil hud udarec za 
naše ljudstvo, kajti s knjigo je izgubilo 
del svoje duše, del svoje dragocene 
lastnine. Kdor je mogel je skrival knji
ge in jih v nervozni naglici spravljal 
v manj sumljiva skrivališča, jih zako
paval ali jih raznesel po podeželju, 
kjer so bile vsaj nekoliko na varnej
šem. Vendar jih je razmeroma prav 
malo uničenih zlasti v naših po Ncmcili 
zasedenih krajih bivše tako zvane 
Spodnje Štajerske.

Dobro se je zavedal okupator, kje 
mora slovenstvo najbolj raniti, da čim 
prej izkrvavi. Z uničenjem knjig je ho
tel v našem ljudstvu zatreti vsako slo
vensko miselnost ter misli ln čustva 
naših velikih pesnikov In pisateljev. 
Zabrisati je hotel vse spomine na našo 
narodno preteklost, prepleteno s tež
kimi borbami za samoohranitev našega 
malega a stanovitnega slovenskega 
ljudstva, ki si je v težkih razmerah 
in ob najtrdovratnejših ovirah nem
škega in italijanskega meščanstva ven
darle ustvarilo svojo književno kulturo.

Živimo v povojnih letih, polnih borb 
za obnovo. Oživljajo tudi naše knjiž
nice. Knjiga si utira pot med ljudstvo. 
V trboveljskem okraju imajo vsi KLO- 
ji svoje knjižnice. Potrebo po knjižni
cah pa čutijo še zlasti one večje vasi, 
ki so preoddaljene od centralne knjiž
nice svojega KLO-ja. Tudi tu jih bomo 
ustanovili. V celoti je v trboveljskem 
okraju 40 knjižnic, ki razen par izjem 
uspešno delujejo in napredujejo.

Ta teden napredne knjige v času od 
18. do 26. septembra t. 1. mora vzbu
diti v nas še večje zanimanje in želje

po knjigah, ki so zlasti v novi sociali
stični izgradnji človeške družbe vodilo 
k napredku ljudstva. Napredna knjiga 
nas usmerja na pot k znanju, k iz
obrazbi in nam posreduje lepoto naše 
besede. V glavnem se naše ljudstvo 
že zaveda, kai mu pomeni dobra knji
ga, da mu odpira razglede, mu širi 
obzorje in bogati duha. Kdo bi ne lju
bil knjige, ki nas seznanja z vsem, kar 
je človek ustvaril velikega, kar je ob
čutil in pretrpel?

V tem tednu bomo temeljito preči
stili naše knjižnice. Odstranili bomo 
vse slabe knjige in nadaljevali borbo 
med dobrim in slabim. S knjižnicami 
hočemo prevzgajati našega človeka, ki 
ie bil do nedavna in je še danes sem 
in tja žrtev buržoazne idealistične 
vzgoje.

Vnesli bomo v knjižnice čim več 
marksistične literature, ki bo našemu 
ljudstvu opora za budnost pred sov
ražniki in ki bo utrjevala v njem pre
pričanje v končno zmago socializma 
in v pravilnost naše poti v socializem 
Tega naj ne pozabi noben knjižničar, 
noben varuh čitalnic rdečega kotička 
ali knjižničar sindikalnih podružnic in 
knjižničarji na vasi po zadružnih 
domovih.

Poskrbeli bomo v našem okraju za 
kader dobrih in sodobno razgledanih 
knjižničarjev. Organizirali bomo zanje 
tečaje, rešiti pa bo treba vprašanje 
predavateljev. Posamezni KLO-ji so 
nam že prijavili imena udeležencev 
tečajev.

»Naša knjiga« organizira v tem ted
nu tudi knjižno razstavo v Trbovljah 
in po drugih naših središčih.

,,Teden gasilstva" bo tudi v Trbovljah 
dosegel svoj nasnem

Pred »Tednom gasilstva« so tudi 
trboveljski gasilci na svojem sestanku, 
ki Je imel namen določiti program za 
ves teden v smislu navodil, danih po 
vodstvu gasilcev, sestavili program, ki 
se v celoti sklada s krajevnimi prilika 
r»i in ki se izvaja, oziroma se bo iz
vedel do konca tedna tako, da bo do
segel namen, radi katerega je bil 
uveden.

Med ukrepi, ki so jih izvedli trbo
veljski gasilci, naj omenimo razstavo 
orodja in opreme v orodjarni v trbo
veljskem gasilskem domu. V svrho 
propagiranja gasilstva vidimo po izlož
bah razstavljen gasilski propagandni 
material. Tudi parole v razstavnem 
prostoru in na vidnejših mestih nas opo

zarjajo na namen tedna. Hvalevredna 
je socialna akcija za »Dom onemoglih« 
v Loki pri Zidanem mostu, ki bo olaj
šala življenje starčkom v tem domu. 
Gasilci tudi niso pozabili slovenskih 
mater, ki so jih počastili s položitvijo 
vencev pri spominski lipi pri šoli 
Trbovlje II. Da bi sc seznanile široke 
ljudske množice s cilji gasilstva, so 
bila organizirana predavanja v okviru 
OF. Pri vsem tem delu pa ni bilo 
pozabljeno podeželje, ki so ga sezna
nili po predavateljih o požarnih var
nostnih ukrepih na vasi. Po vseh bliž
njih vaseh so bili izvršeni pregledi 
vseh varnostnih naprav in kontrole iz
vrševanja odredb, ki se tičejo varnosti 
na vasi.

V soboto 25. septembra bo vaja čla
nic iz Zagorja, Hrastnika in Trbovelj, 
ki nam bo prikazala oključcvanje žen
skega članstva v gasilske vrste, razen 
tega pa tudi njihovo, do sedal pridob
ljeno znanost in spretnost.

Glavni in zaključni dan v »Tednu 
gasilstva« pa bo v nvdeljo. 26. t. m. 
Tega dne se bo vse članstvo ob 10. 
zjutraj poklonilo na mestnem pokopa

lišču padlim gasilcem In partizanom- 
borccm. Ob 15. uri se bo vršila pro
pagandna povorka od Rudarskega ga
silskega doma v Trbovljah ob udeležbi 
vseh množičnih organizacij. Stik po
vorke bo pred OLO v Trbovljah, kjer 
ho na prostem prircicn koncert delav
ske godbe n pevskega društva »Zarja«. 
- čimer bo zaključen »Teden gasilstva«

OBVEZE PROSTOVLJN1H GASILNIH 
DRUŠTEV TRBOVLJE MESTO IN 

KLEK V ČAST II. KONGRESA KPS
Na zasedanju skupščine gasilnih 

društev Trbovlje mesto in Klek sta 
sprejeli društvi naslednic obveze v po
častitev II. kongresa KPS:

1. Društvi bosta povečali gasilsld 
kader za. najmanj 10 %.

2. Ideološko se bomo izpopolnjevali

- predavanji, in to s političnml in 
strokovnimi

1. Ob priliki tekmovanja bomo pri
tegnili do 50 % članov na udeležbo pri 
praktičnih gasilskih vajah.

t. V gasilskem tednu bomo priredili 
oo okoliških vaseh gasilska predavanja 
v svrho pomnožitve našega kadra, po- 
leželske terene pa borno poučili o po
trebi gasilskih ukrepov za primer po
žara.

Zopet ie dive o deio 
v načih učilnicah

30 osnovnih šol m 2 gimnaziji po 
leg najrazličnejših strokovnih šol je 
pričelo zopet s svojim delom šol
sko leto se je pričelo s slavnostmi 
na katere so bili povabljeni starš;, 
zastopniki oblasti in zastopniki mno 
žičnih organizacij. Na otvoritvenih 
slavnostih so pionirji in mladinci po
ložili obračun dela v preteklosti in 
napravili ne* t za bodoče delo in 
dokazali, da se zavedajo, da so naj
mlajši aktivisti, katerih naloga ie 
učenje, s katerim se vključujejo \ 
splošni polet našega ljudstva. Vedo. 
da je od njihovega učenja odvisna 
kulturno prosvetna raven ljudstva, 
da se je treba tako politično kot 
strokovno usposobiti za izvrševanje 
planskih nalog, ki nam jih daje po 
hod v socializem. Prisvojiti si ie 
treba prednisnno snov in stremeti 
za tem, da bodo čimprej postali ak 
tivni sodelavci pri naporih ljudstva 
vse naše domovine, in s tem dopri
nesli delež, ki ga pričakuje od njih 
skupnost.

Osnovno šolo bo obiskovalo v tem 
letu 4625 učencev. V sedemletkah 
se bo izobraževalo za praktične po

klice oziroma za prestop v višje 
gimnazije 234 učencev, v nižjih gim
nazijah je 616 dijakov, v višji pa 
117 V domovih igre in dela imajo 
zatočišče otroci staršev, zaposlenih 
v produkciji

Pred pričetkom šolskega leta je 
bilo rešeno vprašanje učiteljstvo na 
posameznih šolah, vendar pa ni bilo 
mogoče ugoditi vsem zahtevam in 
potrebam, ker manjka na osnovnih 
šolah v okraju še vedno 15 učnih 
moči. katere nadomešča ostalo uči- 
tehstvo z nadurnim delom. Prav ta
ko ie preobremenjen profesorski 
zbor na gimnaziji v Trbovljah, saj 
manjkajo kar 4 učne moči.

Do niso bile šole do pričetka po
uka povsem obnovljene, je vzroik 
ta. da niso pri,speli kontingenti po
trebnega materiala.

Tako učiteljstvo, kot učenci se 
dobro zavedajo težkoč. s katerimi 
se moramo še vedno boriti, nn vseh 
mestih pa bodo z dobro voljo od
stranili zapreke, ki se jim postavlja
lo na pot in opravili svoje odgovor
no delo tako, kaikor pričakuje od 
n ih skupnost

Teden kulture v Hrastniku
Dne 18. septembra ie hrastniško de

lovno ljudstvo proslavilo novo zmago 
na poti v socializem. Ta dan ie bil 
otvorjen in dan v uporabo prenovljeni 
bivši Fizkulturni dom. ki se sedal ime
nuje »Dom kulture«. Koliko truda in 
samozatajevanja ie bilo treba, da ie 
ta dom danes najlepši v okraju, vedo 
samo tisti posamezni agilni delavci, ki 
so ves čas vztrajno delali na oživo- 
tvorjenju zamisli obnovitve doma in ki 
se niso ustrašili nobenih težkoč. pa 
na] so prišle od kjer koli.

S prenavljanjem odra so pričeli že 
v februarju 1947, in sicer na pobudo 
»Sindikalnega gledališča Hrastnik«, ka
terega člani so takoj ob pričetku dela 
po osvoboditvi uvideli, da na povsem 
golem in razdrapanem odru, kakršne
ga je zapustil okupator, ni mogoče 
vršiti tistega kulurnega dela, ki ga da
našnji čas zahteva od naših gledališč.

V svrho izdelave načrtov za rcno- 
viranje odra je sindikalno gledališče 
Hrastnik pridobilo gledališkega stro
kovnjaka tov. Vato Bratina Iz Ljublja
ne, ki se je z vso vnemo kitil pover
jene mu naloge. V tem obdobju je bil 
nabavljen novi zastor, napravljen pred- 
oder in na novo urejen prostor za 
orkester.

Delo je nato zaradi nerazumevanja 
nekaterih odločilnih faktorjev začasno 
zastalo in je ponovno oživelo, ko se 
je za stvar zavzel Krajevni ljudski od
bor Hrastnik s tov. predsednikom 
Brunom na čelu. Organizacija dela ie 
bila sedaj poverjena tov. Filipoviču, ki 
se je za stvar resno zavzel in jo s 
pomočjo nekaterih sodelavcev, tudi iz
peljal. Potrebna finančna sredstva so 
dali na razpolago: rudnik, steklarna, 
kemična tovarna, KLO Hrastnik in sin
dikalne podružnice Hrastnik, s čimer 
so dokazali, da pravilno pojmujejo po
men kulture za današnji čas.

Prvotna zamisel — renoviranje odra

— se ie pozneje razširila tako, da ie 
sedaj celoten dom popolnoma obnovljen 
in nudi vsem hrastniškim kulturnim in 
fizkulturnim aktivom vse možnosti 
udejstvovanja.

Dela na obnovi doma so pod stro
kovnim vodstvom tov. Bratine itj pod 
pridnimi rokami domačih delavcev — 
profesionistov hitro napredovala, v ko
likor jih niso ovirale težkoče pri na
bavi raznega materiala. Omeniti mo
ramo tudi to, da so hrastniški profe- 
sionlstl, predvsem udarnik in novator 
tov. Velej Anton, s svojim delom odlo
čilno pripomogli k izvedbi celotnega 
načrta, kar so bile razne komplicirane 
naprave, tako reflektorji in celotna 
mehanizacija odra, izdelane doma.

Končno ie prišel svečani dan, ko so 
vsi, ki so pri obnovi doma sodelovali, 
s ponosom in nasmejanih lic gledali 
na dokončano delo. Dom kulture v 
Hrastniku ie bil izročen v uporabo ši
rokim ljudskim množicam z željo, da 
bi vršile med hrastniškim delovnim 
ljudstvom svoje kulturno poslanstvo. 
Vsem, ki so na kakršen koli način po- 
pomagali do te delovne zmage, bodi 
tudi tem potom izrečeno vse prizna-

V zvezi z otvoritvijo Doma kulture 
je bil prirejen v dneh od 14. do 19.

SREČKE
DRŽ: RAZREDNE LOTERIJE FLRJ

dobite prt
tov. DOLNIČARJU FRANCU, 

Loke štev. 15fl
ali pa pišite na naslov:
JUGOREKLAM LJUBLJANA
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Teden kulture v Hrastniku
t. m. »Teden kulture« v Hrastniku s 
sledečim sporedom: V torek ob 17. uri 
je bila v Domu kulture otvoritev raz
stave slik slovenskih likovnih umetni
kov, v sredo ob 18. uri je bila otvori
tev razstave slovenske knjige, zdru
žena z literarnim^ večerom, na katerem 
so čitali svoja dela tov. Tone Seliškar, 
Lojze Krakar in Janez Potrč, ki so s 
svojo pesniško besedo navdušili stare 
in mlade poslušalce. V četrtek ob 16. 
uri je bil svečano izročen v uporabo 
samski dom kemične tovarne in stano
vanjski blok rudnika na Logu, ob 18. 
uri pa je bila otvoritev prenovlje
ne kino-dvorane kino-glcdališča KLO 
Hrastnik, ki nosi odslej ime »Komisar 
Rajko«, po junaško padlem komisarju 
Poho-skcga t italjona, Hrastničanu Jo
šku Menihu. V petek ob 19. uri je bila 
pred domom kulture komemoracija v 
počastitev žrtev fašizma, združena s 
prižiganjem žar, katere so prižgale 
štafete hrastniških fizkultmnikov na 
grobovih padlih borcev. V soboto ob 
16. uri je bila v Puharjevem domu 
otvorjena razstava slik hrastniških 
fotoamaterjev, ki je prikazala vso 
gradbeno dejavnost zadnjega časa v 
Hrastniku. Istega dne ob 16. uri pa je 
bila slavnostna otvoritev »Doma kul
ture«, z revijo vseh hrastniških aktivnih 
kulturnih skupin, ki se jim je pridru
žilo tudi nekaj gostov iz Trbovelj.

Tov. Brun Franc, predsednik KLO 
Hrastnik je otvoril dom in je v izbra
nih besedah naglasil pomen tega dne 
za hrastniško delovno ljudstvo ter ob
enem iskreno čestital in razdelil na
grade^ onim tovarišem, ki so nesebično 
in požrtvovalno delali na obnovi doma. 
Nagrade so prejeli tov. Filipovič Franc, 
ki je dobil lep knjižni dar, tov. Valo 
Bratina, ki je prejel umetniško izdela
no cvetlično vazo in poleg tega še tri 
šopke rož, dar hrastniške osnovno
šolske mladine; denarne nagrade pa 
so p; ejeli tov. Velej Anton, Župančič 
Franc, Legvart Ivan, Završnik Ivan in 
Kumlanc Jožefa. Ob zaključku svojega 
govora je tov. Brun poudaril, da naj 
služi ta dom koristim delovnega člo
veka in naj bo eden izmed pripomoč
kov za izvedbo velikih nalog, ki jih 
stavlja pred nas V. kongres KPJ. Nje
gova izvajanja so navzoči prekinjali z 
navdušenimi vzklili Titu in Partiji. Po 
govoru tov. Bruna sta čestitala hrast- 
niškemu delovnemu ljudstvu k otvoritvi 
Doma kulture tov. Zakrajšek v imenu 
00 KSS in tov. Bajželj Ivanka v ime

nu Izvršnega odbora Ljudske prosvete 
Slovenije z željo, da bi ta dom postal 
resnično kulturno žarišče Hrastniča
nov.

Po tej oficielni otvoritvi se je raz
vila revija hrastniških kulturnih sku
pin, na kateri so z bogatim sporedom 
sodelovali: hrastniška sindikalna god
ba na pihala, moški pevski zbor KSS-a, 
orkester KSS-a, orkester aktiva ste
klarne, dramski aktiv kemične tovarne 
in rudnika, fizkulturni aktivi Hrastnik 
in Trbovlje, pionirji osnovne šole, naj
mlajši iz DID-a ter plesalka tovarišica 
Kuhar Silva iz Trbovelj.

Revija je v vsakem pogledu uspela 
in je bila veren odraz kulturnega živ
ljenja v rudarskih revirjih.

V nedeljo, dne 19. t. m. je bila ob 
9. uri v Domu kulture šahovska si
multanka, ki jo je odigral tov. Levačič, 
član ŠOS-a iz Ljubljane proti 14 igral
cem iz Hrastnika in Trbovelj. Zmagali 
so tov. Ivanov in Kačič iz Hrastnika 
ter tovariša Pajk in Rugelj iz Trbovelj, 
neodločen rezultat sta dosegla Hrast
ničana Marinko in Podlogar. Ostale 
partije je tov. Levačič odločil v svojo 
korist.

Popoldan ob 14. uri je bila na igri
šču za Savo nogometna tekma med 
SFD Bratstvo iz Hrastnika in FD Do
bova iz Dobove, ki jo je FD Bratstvo 
z rezultatom 3:1 odločilo v svojo ko
rist.

Zvečer ob 19. url pa so v Domu 
kulture gostovali priznani plesni umet
niki Mlakarjevi iz Ljubljane z baletom 
»Mala balerina«. Dvorana je bila na
bito polna in je bila publika navdušena 
nad dovršeno umetnostjo družine Mla
karjevih in nad umetniškim igranjem 
kitarista tov. profesorja Stanka Preka. 
To gostovanje je pomenilo za Hrastnik 
velik kulturni dogodek in je bilo naj
lepši zaključek »Tedna kulture«. Sploš
na želja je, da bi se podobna gosto
vanja v Hrastniku večkrat vršila.

Vse prireditve v »Tednu kulture« so 
bile povprečno prav dobro obiskane, 
kar je dokaz, da se hrastniško delovno 
ljudstvo v polni meri zaveda pridobitev 
narodno osvobodilne borbe in s tem v 
zvezi vloge kulture pri izvedbi petlet
nega plana in uresničenju socializma. 
Želimo, da postane »Dom kulture« v 
Hrastniku žarišče resnega kulturno- 
umetniškega udejstvovanja za obliko
vanje novega socialističnega človeka, 
saj so za to delo sedaj dani vsi po
goji. M. V.

Trboveljski tekmovalci na državnem 
prvenstvu v Beogradu

Dne 4. in S. t. m. je bilo v Beogradu 
državno prvenstvo v orodni telovadbi 
In narodnem mnogoboju. Tega tekmo
vanja sta se udeležili tudi vrsti članov 
in članic telovadnega društva Trbov
lje. Telovadno društvo Zagorje na je 
poslalo na tekmovanje vrsto mladincev 
In mladink. Vrsti trboveljskega telo
vadnega društva sta pred tekmovanjem 
pod vodstvom tov. Bizjaka pridno tre
nirali. Na izbirnih tekmah, ki so bile 
v Ljubljani, so postavili dobre rezul
tate, ter se uvrstili med telovadce, ki 
so zastopali Slovenijo na državnih tek
mah v Beogradu.

Tekmovanje v Beogradu le otvoril 
predsednik telovadne zveze Jugosla
vije tov. Kreačič, ki ie pozdravil vse 
navzoče ter jim želel mnogo uspeha. 
Nadalje je v svojem govoru očrtal po
men množičnega delovanja na flzkul- 
turnem polju, ki se pri nas dobro raz
vija. Nato je izročil vodstvo tekmova
nja načelniku telovadne zveze tov. dr. 
Pustišku.

Po otvoritvenem govoru se ie pričelo 
tekmovanje v orodni telovadbi, ki se 
le v polnem tempu in disciplini tekmo-
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valcev hitro razvijalo. Tu so bili do
seženi prav lepi rezultati slovenskih 
tekmovalcev In vrst. Vrsta članic trbo
veljskega telovadnega društva se je 
plasirala v II. razredu na prvo mesto. 
V ocenjevanju posameznikov je tov. 
Geli Janežič zasedla drugo, tov. Mari 
Bizjak pa četrto mesto. Tndl ostale 
tekmovalke so zasedle vidnejša mesta 
v tem tekmovanju.

Drugi dan je bilo za tekmovanje v 
narodnem mnogoboju prijavljenih 552 
tekmovalcev. Tu je trboveljska vrsta 
članov izpopolnjena s tremi člani telo
vadnega društva iz Zagorja častno za
stopala Slovenijo in je Izmed 23 prijav
ljenih vrst zasedla tretje mesto. V 
ocenjevanju posameznikov je zasedel 
tov. Ameršek Peter tretje mesto.

Vsem tekmovalcem, ki so sodelovali 
na tem tekmovanju. Iskreno čestitamo 
in jim želimo mnogo uspeha pri na
daljnjem delu na llzkulturnem polju.

FD Palet: FD Rudar 2:3 (lsa)
Trbovlje, 19. sept. Ob lepem vre

menu je bila danes odigrana ob 16. 
iH pokalna tekma na stadionu FD 
Rudarja v Trbovljah. Tekmi je pri
sostvovalo 1500 gledalcev, ki so ves 
čas z velikim zanimanjem sprem
ljali potek igre.

Moštvi sta se predstavili sodniku 
Kosu iz Ljubljane v naslednjih po
stavah:

Polet: Plaznik, Vinterhalter, Oš-
lovnik, Šneberger, Janžekovič. Tren- 
devski, Petek. Fideršek. Toplak, Bo- 
sina in Vitek.

Rudar: Lindič, Butkovec, Žavbi,
Polc, Vodišek, Kos. Hudarin, Flor
jane, Krasnik, Koncilja in Opresnik.

Takoj v začetku igre je imel Hu
darin prilikD, da bi popeljal svoje 
moštvo v vodstvo, njegov strel pa je 
zgrešil cilj in žoga je odšla mimo 
prečke. Vrstili so se menjajoči na
padi. v 10. min. pa je leva zveza 
Poleta iz daljave 30 m z ostrim 
strelom postavila prvi zgoditek 1:0. 
V 14. min. je bfla izvedena kombi
nacija Rudarja, po kateri je dal Polc 
lep predložek Hudarinu, ki pa je 
imel^ smolo, da je poslal žogo poleg 
prečke. 2 minuti kasneje se je nu
dila prilika Krasniku, ki je streljal 
ostro na daljavo 8 m, zadel pa je 
prečko. Ko se je odbila žoga nazaj 
v polje pa ni bilo na mestu igrača, 
ki bi izkoristil priliko in izenačU

rezultat. Polet je prevzel zopet za 
nekaj časa vso iniciativo ter izsilil 
v 31. min. kot proti Rudarju, kate
rega pa je vratar odlično odbil v 
polje. Menjavali so se napadi in vra
tar Poleta je imel mnogo posla, da 
je očuval svoje svetišče.

Drugi polčas se je pričel z očit
no premočjo FD Rudarja ter je že 
v 5 mlin. Butkovec iz daljave 20 m 
z ostrim strelom izenačil rezultat. 
Kmalu nato je levo krilo Opresnik 
iz neposredne bližine pred golom 
uspel potisniti zopet žogo v mrežo, 
V 15. min je zagrešil Butkovec na
pako. kateri je sledil prosti strel iz 
16 m, bil pa je neizkoriščen. Kmalu 
nato pa je prisodil sodnik Rudarju 
enajstmetrovko, katero je desni bra
nilec pretvoril v gol lin izenačil re
zultat.

Na igrišču je prevzel iniciativo 
zopet Rudar, dosegel premoč, pre
vladoval polje Ijn nevarno ogrožal 
nasprotnikova vrata, katera pa je 
dobro čuval talentirani vratar Po
leta. V 44. mlin. je sledil prosti strel 
iz daljave 20 m. Nasprotnik je po
stavil živi zid, Butkovec pa je z ra- 
zantnim strelom postavil končni re
zultat in s tem popeljal svoje mo
štvo v nadaljenje tekmovanje za po
kal FLRJ.

Igra je potekala fair, sodnik Kos 
pa je sodil tekmo z manjšimi! napa
kami.

Fizkulturniki cementarne na Goriškem
Na povabilo FD »Soča« v Anhovem 

so v nedeljo dne 12. L m. gostovali 
fizkulturniki aktiva naše cementarne 
na I. fizkultuffiem dnevu v Anhovem. 
Poleg domačih fizkultumikov so se 
udeležili tega dneva tudi fizkulturniki 
iz Solkana, Nove Gorice, Šempetra in 
Doblarja. To ie bila prva večja fiz- 
kulturna manifestacija v tem kraju in 
ie gotovo prebila led za uspešno na
daljnje fizkulturno delo med delavsko 
in kmečko mladino teh krajev.

Po prisrčnem sprejemu naših fizkul- 
turnikov se je razvil dopoldanski pro
gram, ki je obsegal lahkoatletska in 
kolesarska tekmovanja ter odbojko, 
popoldne pa nogometne tekme in zve
čer šahovski dvoboj na 5 deskah.

V teku na 100 m so bili prvi trije 
naši fizkulturniki, in sicer je progo kot 
prvi pretekel Vodišek v času 12.4. Pri 
skoku v višino se je Trboveljčan Va- 
nelli Anton s skokom 1.45 m plasiral 
na 3. mesto. Prvi ie hil Štrukelj, Sol
kan, s skokom 1.50 m. V tej disciplini 
so naši zasedli še 4. in 6. mesto. V 
metu krogle so naši zasedli 2., 3. in 
4. mesto z Žargejem na čelu, ki je 
sunil kroglo 9.13 m, najboljši sunek 
je dosegel Gosak Martin, Anhovo, z 
9.47 m. Ženske so tekmovale na 80 m 
in je najboljši čas dosegla Brence 
Anica z 12.9. Naše niso nastopile. V 
tekmi kolesarjev na 14.5 km je dose
gel najboljši čas Mozetič Andrej, Nova 
Gorica, v času 21.50. Tekme v odbojki 
so se končali! z zmago našega aktiva, 
in sicer po sledečem redu: Trbovlje 
proti Solkan 2:0, Anhovo : Doblar 2:1, 
Trbovlje : Anhovo 2:0, pri tem je 
omeniti, da ie bil Solkan za naše precej 
trd oreh. V popoldanski nogometni tek
mi je naš aktiv zmagal s 4:3. Tekma 
je bila precej zanimiva in je posebno 
vratar Anhovo pokazal lepo in odločno 
igro. Naši se niso posebno izkazali, 
razen vratarja Krasnika in srednjega 
napadalca Vodiška. V šahu so zmaga
li Anhovčani s 3:2. Od naših je dobil 
tov. Sevnik in Florjane, izgubili pa so 
Radej, Bola in Vodišek.

Organizacija vse prireditve je bila z 
malimi pomanjkljivostmi dobra in re
zultati prilično ustrezajo.

Po zadnjem obisku naših kulturni
kov v Anhovem so se sedaj navezali 
še fizkulturni stiki, ki bodo gotovo 
dobro vplivali na razvoj fizkulture obeh 
aktivov.

To gostovanje pa je za naše fizkul- 
turnike imelo še drug velik pomen. 
Poleg tega, da so se naužili krasot 
naše Primorske in Goriške, so videli 

velik elan tamkajšnjih ljudi pri prosto

voljnem delu, pri gradnji zadružnih 
domov, pri delu na cestah itd. Videli 
so nezlomljivo voljo in predanost tudi 
tega dela našega naroda in veliko za
upanje v državno in partijsko vodstva 
Niso imeli prilike poslušati nerganja, 
ker tam niliče ne nerga, če mu takoj 
ne morejo ustreči v pogledu prehrane 
ali obutve in prepričali so se lahko, da 
so Trbovlje v vsakem oziru favorizi
rane, tako v pogledu dobave mleka, 
mesa, vina kot tekstilij itd. Tamkajšnje 
prebivalstvo z večjim razumevanjem 
gleda na težkoče, ki jih ima naša ljud
ska država in samo pomaga povsod 
in ob vsaki priliki te težkoče prebro
diti. So pravo nasprotje od Trbovelj, 
kjer nekateri poklicni nergači nergajo 
ob vsaki priliki in to vedno neupravi
čeno in zlonamerno 1 Želeti bi bilo, da 
bi take nergače poslali v tamkajšnje 
kraje in bi se gotovo čez nekaj časa 
osramočeni vrnili.

Ali že veste
da lahko plešeš v domu Ljudske 

prosvete v Zagorju le, če prineseš s 
seboj bon, ki ti daje pravico do 
vstopa in plesa;

... da so se trboveljski gojitelji 
psov udeležili kinološke razstave z 
izdatnim boksom, kar je vsekakor 
temeljita zamenjava pojmov o špor
tu...

da v nekaterih trgovinah v Trbov
ljah, prodajajo krompir le tistim stran
kam, ki kupijo obenem tudi gnilo 
čebulo.

da se vrše tedensko v trboveljski 
kavami MLO, ki naj služi za oddih 
delovnemu človeku, ob večernih 
urah svojestveni nastopi. Ker je 
spored vedno isti. isti pa so tudi 
sodelujoči, priporočamo merodajnim 
einiiteljem, da se malce pozanimajo 
za te artiste in jim dajo možnost 
udejstvovanja tudi še na kakem dru
gem polju športnega udejstvovanja 
pa raje kje na prostem;

... da visi na drogu v občinski 
koloniji v Trbovljah II. že od 1. ma
ja državna zastava, ki jc zaradi vre- 
mcnslkih vplivov, kateriim je izpo
stavljena, podobna vsemu drugemu, 
samo simbolu naše državne neodvis
nosti ne;

da neka uslužbenka v konzumu 
Zasavskih premogovnikov, posloval
nici št. 3 ne zna vljudno odzdrav- 
1 jati strankam. Prosimo za prosto
voljne prispevke, da si bo lahko ku
pila knjigo o lepem vedenju;
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